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ППЦ  Нова Топола, 05.09.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ПРАЋЕЊУ  НА  ДАН  05. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај пространих долина са запада и 
сјевероистока које ће се спојити преко нашег региона уз формирање одсеченог 
циклона изнад Румуније. У приземљу поље притиска благо испод нормале под 
утицајем долине са сјеверозапада. У првом дијелу дана претежно сунчано и 
топло. Од средине дана наоблачење од југозапада ка истоку, које ће понегдје 
донјети кишу или пљускове са грмљавином. Касније током поподнева и према 
вечери ова облачност премјештаће се даље према сјеверу, те су локални 
пљускови могући и у овим крајевима. У ноћи на петак на западу и југу наоблачење 
са кишом и пљусковима са грмљавином. Понегде су могуће и непогоде уз јаче 
пљускове и јаке ударе вјетра. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности 05.09.2024. године у 
временском периоду од 14 - 22 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 14.49 - 15.50 часова.  

3. Радарско праћење: Око 13 часова радарским и сателитским системима 
напажавамо пространу облачност, која се од југозапада приближава брањеном 
подручју и носи јаке конвективне процесе. Од 14 часова интензивно пратимо 
генерисање пљускова изнад источне границе Херцеговине и јужно од Бања Луке. 
Посебну пажњу посвећујемо једноћелијском развоју изнад Гацка, који у расту 
напушта брањено подручје према сјеверозападу, те није било могућности за 
његовим засијавањем. Истовремено пратимо јак пљусак изнад Мркоњић Града 
који не показује градоносни потенцијал. Времено долази до формирања облачне 
зоне од Костајнице до Јајца, која постепено напредује према сјевероистоку и носи 
кишу уз по који умјерени пљусак. До 22 часова киша и пљускови прелазе Саву и 
одлазе у Хрватску. 

4. Закључак: Данашње нестабилности се јављају као последица предфронталне 
дестабилизације атмосфере. Приливом влаге по висини долази до грмљавинских 
процеса умјереног интензитета уз пљускове и кишу. Повремено до 15 минута 
трајања јачи пљусак. Током ноћи на сјеверном Јадрану интензивне грмљавине. 
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